 SKISSE AV ARBEIDET MED DE TO NOTATENE
Dette er en skisse av tre faser i arbeidet med å finne fram til notatene Nytenking trengs og Stortingsvalget  2013.  Jeg foreslår at du leser denne skissen før du leser notatene.. 
        Dette er det hva sin ble gjort  i disse fasene:.

I den første fasen fant jeg fram til det jeg han mener er en rimelig forklaring på hvorfor det med det nåværende økonomiske systemet er umulig å bli kvitt de alvorlige problemene som er nevnt foran.
I den andre fasen brukte jeg den innsikten jeg vant ved å studere det nåværende systemet fil å finne fram til et alternativt økonomisk system. Der alternative systemet har d disse fordelene: 

       A) Handlingsrommet for nasjonale myndigheter er mye større enn i det nåværende systemet, Blant annet kan de sørge for en sterk og varig reduksjon av de nevnte problemene.
        B) Det er mindre byråkrati i det alternative systemet enn i det nåværende  
Den tredje fasen har vært å peke på hvilke politiske konklusjoner jeg mener bør trekkes hvis en aksepterer de konklusjonene han kom fram til i de to første fasene. 

          Min konklusjon er at i valgkampen i 2013 bør de rødgrønne partiene love at de vil gå inn for at det alternative økonomiske systemet skal erstatte det nåværende. 
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